
ATA DA SEXAGÉSIMA QUINTA (65ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º)
ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e dezessete minutos (9h17min), do dia treze de agosto do ano
de dois mil e vinte e quatro (13.08.2024), no Plenário Vereador Trajano
Guimarães, teve início a Sexagésima Quinta (65ª) Sessão Ordinária, do Quarto (4º)
Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador THIALU
GUIOTTI que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor
Presidente convidou o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler um trecho bíblico e,
em seguida, o designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido
de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de
acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento Interno, sendo
assinada pelas Vereadores: THIALU GUIOTTI – Presidente em exercício;
ANSELMO PEREIRA - 1º Secretário; e ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário em
exercício. Não houve leitura de Expediente. Às nove horas e vinte e
sete minutos (9h27min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores: PAULO MAGALHÃES e
FABRÍCIO ROSA. Os Vereadores BILL GUERRA, KÁTIA MARIA e PAULO
MAGALHÃES solicitaram um minuto de silêncio em razão do falecimento das
seguintes pessoas: Atos Pereira, Ilton Lisboa e do Cinegrafista do Jaime
Câmara, Vanpley Arantes. Apresentaram matérias: ROMÁRIO POLICARPO,
Projeto de Resolução que concede licença para tratar de interesse particular ao
Vereador LUCAS KITÃO, requerimento endereçado à Presidência (solicitando a
realização de Sessão Especial em Homenagem aos servidores da
S E PL A H N ) ;  FABRÍCIO ROSA, requerimentos endereçados à Presidência
(solicitando a realização de Sessão em Homenagem às equipes de robótica
goianienses e audiência pública voltada ao tema Políticas Públicas LGBTQIA+ e
Parada do Orgulho LGBTQIA+ de Goiânia); FABRÍCIO BONFIM, requerimento
endereçado à Presidência (solicitando a realização de Sessão Especial em
Homenagem aos serviços prestados à religiosidade dos povos tradicionais de
terreiro); WELTON LEMOS,  requerimentos endereçados à Presidência (solicitando
a realização de Sessão Especial em Homenagem aos Associados da AVEGO e



entrega da Medalha Musicistas Belkiss Spenciére); GUILHERME GRAUS,
requerimentos endereçados à SEINFRA, SMM, AMMA e ao Prefeito; PAULO
MAGALHÃES, requerimentos endereçados à Presidência (solicitando a realização
de Sessão Especial em Homenagem aos cantores sertanejos e aos cantores da
MPB) e ao Prefeito; AAVA SANTIAGO, requerimento endereçado à SME
(solicitando esclarecimentos  e a disponibilização de cronograma de repasses do
pagamento do Programa de Autonomia Financeira da Instituição Educacional -
PAFIE às unidades de ensino do município de Goiânia); SANDES
JÚNIOR, requerimento endereçado à SMM; BESSA, requerimento endereçado à
S M M ; KÁTIA MARIA, requerimento endereçado ao Prefeito (solicitando o
pagamento de Data-base e Piso da Educação); LUCAS KITÃO, Projeto de Decreto
Legislativo que concede Título de Cidadão Goianiense ao Sr. Allan Kardec da Silva
Matos; BILL GUERRA, requerimentos endereçados à SEINFRA e SMM. Às dez
horas (10h) o Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia. Foi aprovada a
inclusão e a inversão de pauta do PROJETO DE RESOLUÇÃO nº 19/2024, de
autoria do PRESIDENTE, Vereador Romário Policarpo, que concede licença
para tratar de interesse particular ao Vereador LUCAS KITÃO. O projeto de
resolução foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle
para confecção da Resolução. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 318/2022, de
autoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que dispõe sobre a necessidade de
divulgação nos guichês dos terminais rodoviários do Município de Goiânia e/ou
pontos de venda de passagens interestaduais, o direito à passagens reservadas e
com desconto, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão dos Direitos do Consumidor. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 85/2023, de autoria do Vereador ANSELMO PEREIRA, que
dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da entidade denominada
Associação Cultural e Esportiva Vale Handebol Clube e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador
Ronilson Reis, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado
à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 202/2023, de autoria do Vereador RAPHAEL DA SAÚDE , que
acrescenta ao Calendário Oficial do Município a "Semana Municipal de
Conscientização sobre Direitos das Gestantes", a ser celebrada anualmente na
semana do dia 15 de agosto e dá outras providências, com parecer da Comissão
de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Bessa, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 205/2023, de autoria do Vereador WELTON LEMOS , que
institui, no Calendário Anual de Atividades Oficiais do Município de Goiânia, o
"Goiânia Moto Fest", com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 1ª votação. O projeto
foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e



Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 412/2023, de autoria do Vereador
DENÍCIO TRINDADE, que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da
Congregação Fraterna Irmã Dulce e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Isaías
Ribeiro, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 31/2024, de autoria da Vereadora
SABRINA GARCÊZ, que dispõe sobre a garantia do acesso gratuito ao tratamento
psicológico especializado em fibromialgia no âmbito do Município de Goiânia, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Thialu
Guiotti, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Saúde e Assistência Social. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
74/2024, de autoria do Vereador SANDES JÚNIOR, que dispõe sobre a criação
do "Programa Idade Ativa", destinado a fomentar a inserção e a permanência de
pessoas idosas no mercado de trabalho no Município de Goiânia e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Kleybe Morais, pela aprovação com substitutivo acolhido na
Comissão - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de
Direitos dos Idosos. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 142/2024, de autoria do
Vereador CABO SENNA,  que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da
Instituição Adventista Central Brasileira de Educação e Assistência Social e dá
outras providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. Foram aprovados os seguintes requerimentos: 3.169 do Vereador
Raphael da Saúde; 3.210 do Vereador Cabo Senna e 3.251 e 3.252 da
Vereadora Aava Santiago. Setenta e Sete (77) requerimentos foram aprovados
de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a”
do Artigo 82 do Regimento Interno. Oito (08) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Os Vereadores  AAVA
SANTIAGO, BESSA e WELTON LEMOS estiveram presentes na Sessão  de
maneira remota (online). A Assessoria da Vereadora LUCIULA DO RECANTO 
justificou a ausência da Parlamentar, por meio de Ofício. Às dez horas e
oito minutos (10h08min) o Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO,
encerrou a presente sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada
pelos membros da Mesa.xxxxxx
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